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Knížky, bojovka i Mach a Šebestová. Více než dvě desítky dětí zaměstnanců a
zaměstnankyň Západočeské univerzity v Plzni společně prožily v univerzitní knihovně noc
plnou zážitků. Nahlédly do světa zvířat, setkaly se s asistenčními psy a společně četly
pohádky od Miloše Macourka.

Univerzitní knihovna Západočeské univerzity v Plzni na Borech se na jednu noc proměnila ve svět
pohádek, zvířat a her. Noc s Andersenem přilákala v polovině června mezi regály plné knih celkem
25 dětí univerzitních zaměstnanců a zaměstnankyň. Patronem akce byl tentokrát český dramatik,
básník a scénárista Miloš Macourek, který by letos oslavil sto let od svého narození.

„S jeho knihami řada z nás vyrůstala. Abychom si ho připomněli, obohatili jsme program o postavy a
motivy z jeho knih a večer jsme zakončili společným čtením před spaním,“ vysvětlila ředitelka
knihovny Miloslava Faitová.

Program ale nepatřil jen Miloši Macourkovi. Univerzitní knihovna se spojila také s Pomocnými
tlapkami. Děti se tak dozvěděly, co všechno obnáší výcvik asistenčních psů a na vlastní oči viděly, jak
tito psi pomáhají svým majitelům. Večer zpestřila také zvířátková telefonní ústředna. Centrum
informatizace a výpočetní techniky ZČU pro děti připravilo telefony, které místo vyzvánění vydávaly
zvířecí zvuky.

Malí dobrodruzi si v univerzitním kampusu na Borech užili také venkovní bojovou hru. V týmech
museli vyluštit tajenku a za to získali telefonní číslo. Po zavolání si děti vyslechly pohádku o Machovi
a Šebestové a podle ní musely nacvičit vlastní divadelní scénku. Děti tak ztvárnily pohádky O
pirátech, Kropáček má angínu, Vzorné chování a Člověk neandrtálský. Půlnočním překvapením pak
pro ně byl příchod Macha a Šebestové. Děti se jich mohly zeptat na vše, co je zajímalo.

Noc s Andersenem každoročně pořádají knihovny, školy, kluby i dětské domovy nejen v Česku, ale i v
zahraničí. Akce s více než dvacetiletou tradicí se koná u příležitosti výročí narození dánského
pohádkáře Hanse Christiana Andersena. Dětem má tato noc ukázat, že četba je zábava a
dobrodružství a má jim přinést pocit sounáležitosti.
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